

Câmara Municipal de Capitão Leônidas Marques

Av. Iguaçu - 290 - Centro - Fone (45)3286-1144 - CNPJ 01.513.101/0001-29 CEP-85.790-000 - Capitão Leônidas Marques - Paraná

INDICAÇÃO N.º 64/2021, em 13 de julho de 2021.

MATHEUS ROBERTO SCHMIDT BAREA, vereador com assentonesta Câmara Municipal, na Décima Quarta Legislatura do Município de Capitão Leônidas Marques, Estado do Paraná, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e após ouvido o Plenário INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que seja concedido à Cooperativa de Transportadores Autônomos de Cargas Capitão LTDA — COTRACAPI um local para instalar sua sede, através da concessão de direito real de uso a título gratuito, sugerindose para tanto uma sala do Complexo da Grande Parada, dado ao destacado interesse público na atividade.

JUSTIFICATIVA: Os ttransportadores autônomos de cargas de Capitão Leônidas Marques se organizaram para constituir uma COOPERATIVA DE TRANSPORTADORES AUTÔNOMOS, visando de forma coletiva, minimizar as dificuldades no desempenho de suas atividades, as quais são consideradas essenciais para a economia local.

A manutenção dos caminhões, os custos com combustíveis os contratos de transportes com lastro e a melhor negociação do preço dos fretes são alguns dos benefícios que o COOPERATIVISMO pode gerar.

Assim, e no primeiro momento a dita COOPERATIVA que congrega na sua fundação 29 (vinte e nove) associados, necessita de um local para instalar sua sede, sugerindo-se para tanto uma das salas, que atualmente não estão sendo ocupadas, no "COMPLEXO GRANDE PARADA", através da CONCESSÃO DE DIREITO DE USO a título gratuito dado ao destacado interesse público na atividade.

Posteriormente, solicita-se a concessão de um espaço mais amplo para que possa se instalar pátio e outras estruturas necessárias ao atendimento e manutenção da frota formada pelos cooperados.

Neste particular, visando também desobstruir o fluxo do transito na área urbana colapsado pelo estacionamento de caminhões e carretas em frente as residências dos caminhoneiros por falta de espaço adequado e seguro para deixá-los



Câmara Municipal de Capitão Leônidas Marques Av. Iguaçu - 290 - Centro - Fone (45)3286-1144 - CNPJ 01.513.101/0001-29

CEP-85.790-000 - Capitão Leônidas Marques - Paraná

quando nos dias de descanso estejam em suas casas.

Assim, solicitamos o engajamento de todos os nobres vereadores e vereadores integrantes desta Casa de Leis no apoio ao que aqui solicitamos.

NESTES TERMOS, PEDE E ESPERA DEFERIMENTO.

Sala de Sessões da Câmara Municipal, Capitão Leônidas Marques, em 13 de maio de 2021.

MATHEUS ROBERTO SCHMIDT BAREA

Vereador